



Világ proletáriai egyesüljtek!

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. EVFOLYAM, 120. SZÁM

ÁRA 50 FILLÉR

SZOMBAT, 1954. MAJUS 22.

### Mai számból:

Két nappal a pártkongresszus előtt (Folytatás 2. oldal) — Hírek a genii értekezletről (2. oldal) — Vadrepceirtás repülőgépről Hajdúszoboszlón (2. oldal) — A személyzeti osztályok munkájáról (3. oldal) — A kongresszusi hét eredményei a mezőgazdaságban. Tetőtlen a kongresszusi versenyben megelőzte Földest (3. oldal)

## KÉT NAPPAL A PÁRTKONGRESSZUS ELŐTT

**A Hajdúsági Gyógyszergyár május 20-ig tervét 475.000 forinttal túlteljesítette**  
**A szivarkacsomagoló osztály vezet a Dohánygyár versenyében — A postás-brigád újabb 32 termelészövetkezetbe vezette be a telefont — A Gőztéglagyár terven felül több mint 4000 téglát gyártott**

Egyre kiemelkedőbb eredmények születnek a kongresszusi versenyben. Naponta sok-sok üzemből fut be a jelentés, újabb és újabb termelési győzelemről ad hírt. Ami tegnap még rekord teljesítménynek számított, azt ma a pártkongresszusra való készülődés lázában — megjavították úgy az iparban, mint a mezőgazdaságban.

A debreceni üzemből érkezett híradások alapján megállapíthatjuk, hogy minden nap újabb kimagasló eredményeket elérő munkásokkal gazdagodik az elenjárók névsora. A Szabadság-úti épülő Gőrdűlőcsapágygyár építkezésén a Labancz-brigád mögé egyre többen felszarkoznak. A hattagú Nagy kömüves brigád 155 százalékos eredményt ért el. Eddig nem sokat olvastunk a Nagy-brigádról, amely a kongresszusi verseny lábában tört a legjobbak közé. A legújabb jelentés azonban arról is beszámol, hogy Nagykék tegnap újabb egy százalékkal javítottak teljesítményükön. Tíz százalékkal túlteljesítette vállalatát a Végvári betonozó brigád. Végváriék a 61/1. sz. Építőipari Vállalat egyik legkiemelkedőbb eredményét érték el: 196 százalékos teljesítményükkel.

A Gőztéglagyárban — miután olvasták a „Néplap”-ban a debreceni téglagyár eredményét — keményebben álltak munkához. A kongresszusi hét első és második napján még csak 1200—1200 téglával gyártottak többet terven felül, a közlemény elolvasása után ők sem akartak szőgyenben maradni. Fogadalmukat bevaltották, mert már a kongresszusi hét negyedik napján 4000 téglával gyártottak többet. Így napi tervüket 125 százalékra teljesítették. A Gőztéglagyár legkiválóbb dolgozója Cserecsényes Sándor, Sztoilkovics János és T. Nagy Sándor elvtársak. A jövő héten még nagyobb eredmények eléréséért szállnak síkra.

A többszörös élüzem: a Hajdúsági Gyógyszergyár dolgozói is méltók arra a nagy szeretetre, amely a gyár dolgozóit körülveszi. Május 1—20-ig terjedő időben tervüket 108,8 százalékra teljesítették. Forint összegben ez 475.000 forint értékű penicillint jelent a népgazdaságnak.

A postagazgatóság műszaki dolgozói is kitétek magukért. A pártkongresszus tiszteletére azt vállalták, hogy június végéig 43 termelészövetkezetet bekapcsolnak a távbeszélő hálózatba. Büszkén adták hírül az elmúlt nap, hogy eddig 32-tsz-ben már szól a telefon — a technika megkönnyíti a tsz tagok munkáját. A postások vállalásukban megfogadták, hogy 860 új rádióelőfizetőt, 4400 új újságelőfizetőt szereznek a megyében. Beváltották szavukat, a pártkongresszus előtt négy nappal azt jelentették, hogy újabb 4600 új hírlapelőfizetővel, 980 új rádióelőfizetővel

nőtt az újság-, illetve a rádió-előfizetők száma.

A Debreceni Dohánygyár dolgozói szintén versenyben vannak a megyei pártbizottság kongresszusi versenyzásajáért folyó küzdelemben. A kongresszusi hét minden napján — az összes üzemrész túlteljesítette tervét. Dícsőségére válik ez a dohánygyári munkásoknak és munkásnőknek. Igen helyes kezelményezés volt az üzem vezetősege részéről, hogy a Dohánygyár kongresszusi versenyében legkiemelkedőbb eredményt, a legjobb minőségű munkát végző és a legtakarékosabban dolgozó elvtársakat Balla Gábor vezetésével a Dohánygyár zenekara köszöntötte. Szálljon a dícséret Vértési Zsuzsa és Tunyogi Zoltánné felé, akik az előkészítési osztályon minőségi szempontból a legjobban dolgoztak. A szivarkacsomagolásban Derdák Istvánné és brigádja szinte selejtmentes munkával 138 százalékos eredményt ért el a kongresszusi hét eddigi időszakában. Dícséret érdemel Mózsik Sándor ifjúmunkás ládazáró is: 156 százalékos eredményéért.

A vasutas dolgozók is hozzájárulnak a kongresszusi hét sikeréhez. Sikeres munkát végez a püspökadányi komplexbrigád, amely 3,2 órára csökkentette egy vagonnál az átlagos rakodási időt. A debreceni rakodási főnökségnél Merő János rakodómunkást és brigádját, Békési Bélát és brigádját állítjuk a többi dolgozó elé példaképül. A kongresszusi hét sikerét azonban több vállalat veszélyezteti. Az Úvegért részére érkezett vagonokat például a vállalat több mint háromnapos késéssel rakta ki. A tervezett időnél 71 órával tovább vette igénybe a kocsi az Úvegért. Nagy hanyagság volt ez részéről.

A Hajdú-Biharmegyei Sültőipari Tröszt a sült- és tésztaiparban országos versenyben az első helyen áll. A vállalat dolgozói most mindent elkövetnek, hogy megtartsák előkelő helyezésüket a kongresszusi műszak után is. Kik járulnak hozzá a sikerhez? Soroljunk fel néhány dolgozót: Jenes Sándor dagasztót, Ujj Gábornét és Fürtös Juliánna táblásokat, Csik Mihály vetőt, Várkonyi Ignác dagasztót, Zsigó Jánost és Szerdai Tibort, a karbantartók részéről Enyedi Gábor vízvezeték-szerelőt, Szabó István üzemlakost, Pless Tibor villanyszerelőt.

Sikerről számol be a Debreceni Ruházati Gazdaműhely Vállalattól beérkezett jelentés is. Arról, hogy a kongresszusi hét első három napján terven felül 63 kamaszöltényt készítettek el. A versenyben jelenleg a Kossuth és a Petőfi szalag küzd élen a versenyzásleért. A Debreceni Textilruházati KSZ terven felül azt vállalta, hogy a kongresszusi műszak alatt 80.000 forint értékű közszerkezleti cikket gyárt. Eb-

ből 500 férfinget, 35 esőköpenyt és sok javítást. Eddig 300 férfing már elkészült. A „kiváló kisipari szövetkezet” jelvényvel kitüntetett KSZ legjobb dolgozója közül Gábor Frigyesné 250 százalékos felajánlását már túlteljesítette. Katona Józsefné, Szabó Pál, Gottlieb Jenőné is mindent elkövetnek, hogy 100 százalékos minőségű készítmények kerüljenek ki a Textilruházati KSZ-ből. Kongresszusra tett felajánlásuknak így tesznek eleget.

### Az Április 4 ifibrigád és Tóth Lajos armatúraszerező brigádja van az élen a Járóműjavító versenyében

Megszólt a gyár dudája. Olajból maszatos ruhájú emberek sietnek az ebéd felé, ahol a finom ebéd már várja őket. Másik a kocsiosztályon dolgozó Április 4. ifibrigád tagjai elsősközött szoktak az ebédülőhöz érkezni. Most azonban nem látni őket az ebéd felé igyekvők között. Csend van a gyár egész területén. A kocsiok hosszú sora némán áll a vágányokon, nem hallani a hegesztőpisztolyok zaját, a köszörők visító hangját, a nagy gözkalapács lüktető dübörgését. A gépek is pihennek, míg gazdáik ebédelnek.

A kocsiosztályon azonban beüzemelés, taps töri meg a csendet. Az osztály valamennyi dolgozója itt van. Itt vannak az Április 4 ifibrigád tagjai is. Szemükből boldog öröm sugárzik. Ünnepp számukra a szerdai nap. Még hozzá nem is olyan mindennapos ünnep. A kongresszusi hét harmadik napján, a gyár összes ifibrigádja közül elsőnek tettek eleget ígéretüknek: napi tervüket 134 százalékra teljesítették. Jó munkájuk jutalmául elnyerték az üzem DISZ bizottságának versenyzásleját. Ezt ünneplik. A zástót Eles Sándor elvtárs, a DISZ bizottság tagja adja át. Egyik erős ifjúmunkáskezből a másikba kerül a zászló. Ugy szorítják, mintha el sem akarnák engedni többé. Nagy harc árán szerezték meg, s ahogy ígérték,

„A Cementáruipari Vállalat dolgozói is lelkesen küzdenek az eddiginél jobb eredményekért. Az üzem kapuján lévő versenyterületen sorakoznak a legjobbak eredményei. A lapműhely dolgozói közül Kubik János eredménye 134, Ori Ilonáé 110, Ferge Gézánéé 239, Vaszil Gézánéé 199, Becz Erzsébeté 193 százalékkal. A kefríkések között vezetnek Miklósi Zsuzsánna és Fábán Juliánna 256 százalékos teljesítményükkel. A kefríkések jó mun-

kájuk eredményeként többszáz épületemet adtak terven felül a kongresszusi hét első négy napján népgazdaságunknak.

A műköves, műkőcsiszoló, kőfaragó és vasszerelő brigád tagjainak az előirányzat szerint 23,5 folyóméter műkőáruat kellett volna legyártaniuk, ezzel szemben a kongresszusi héten naponta 46 méternyit termeltek. Tehát jóval túlteljesítették tervüket. Dícséret illeti meg a Cementáruipari élenjáró dolgozóit.

nem is adják ki többet a kezükből... Csütörtökön ott lengett a versenyzásle az Április 4 ifibrigád munkahelyén. Fel-selnéztek rá a fiatalok s egyre jobban megért bennük az elhatározás: „Ezt innen el nem viszi egy brigád sem, még akkor sem, ha sárkánytejet szoptak a tagjai.” Szinte égett e napon is kezük alatt a munka. S pénteken reggel boldogan hallották az eredményt: „Az Április 4 ifibrigád a kongresszusi hét negyedik napján 9 százalékkal növelte teljesítményét. Napi tervüket 143 százalékra teljesítették.”

kat. Tóth Lajos brigádvezető, Stipos Sándor, Vigh János, Pethő Pál, Garda Sándor brigádtagok meghatottan fogadták az üdvözlést.

Az embereknek még jobb kedvük lett... ami aztán megmutatkozott a napi teljesítményekben is. Dézsi Lajos armatúraszerező brigádja 144, Pócsi Imre dugattyújavító brigádja 152, Papp Gyula keretjavító brigádja 148, Tóth Ferenc gépszerező brigádja 132 százalékosat ért el.

A többi osztályokon is kiváló eredmények születtek a kongresszusi hét negyedik napján. A kocsiosztályon Sándor Miklós és Molnár Lajos bognár brigádja 140, illetve 139 százalékos teljesítést. Becskereki Imre alvázlakatoló brigádja 131, Hegymegi Ferenc alvázlakatos brigádja 133, László Lajos kompresszorszerelő brigádja 136, Deák Béla bálógos brigádja 129 százalékosan tett eleget napi kötelezettségének. A VIII. osztályon Hiripi Sándor szegcsavarszertályos 142 százalékosat, Gáll Márton gyalus 118 százalékosat ért el. A tűzkövés brigádok fej-fej mellett haladnak: Tasi Sándor brigádja 130 százalékkal élt terven, azonban szorosan a nyomában van Guba László brigádja 128, Szabó Tibor brigádja pedig 124 százalékkal. A Járóműjavítóban minden dolgozó igyekszik túlteljesíteni ígéretét.

### Két háromezer tonnás vonatot továbbítottak a debreceni Fűtőház dolgozói

A debreceni Fűtőház dolgozói a kongresszusra tett pöttefelajánlásukban vállalták, hogy naponta egy-egy 3000 tonnás vonatot továbbítanak a szovjet módszer szerint. Vállalásukat teljesítették is. Söt csütörtökön két 3000 tonnás

vonatot továbbítottak. A fűtőház dolgozói továbbításában példát mutattak 424—198. számú mozdonyon Fehér Imre üzemi bizottsági tag mozdonyvezető, Bodnár Mihály és Schök István fűtők, akik 140 tonnyes vonatot 50 km-es sebességgel továbbították.

A 424—227. számú 150 tonnyes fűtőház vonatot pedig Oroszlázi István mozdonyvezető, pártvezetőségi tag, III. Nagy József és Antal János fűtők ugyancsak 50 km-es sebességgel közlekedtetik.

### Jó eredmények a Debreceni Gyógyszergyárban

A debreceni Gyógyszergyár dolgozói is egymásután szárválják túl vállalásaikat, mint például Koresolai Kálmáné gale-nusz kiszerelő 211,5. Budai Lászlóné 187, Papp Sándorné 185 százalékos, özv. Császár Sán-

orné 181 százalékkal. A debreceni gyógyszeráriák, amit eddig ígérték, végre is hajtották. Az év első napjaiban megfogadták: olyan munkát végeznek, hogy elnyerjék az élüzem címet. Most boldog tulajdonosai ennek

a jelvénynek. Ez a jelvény azonban sok mindenre kötelezi őket. Még jobb helytállásra, még több orvosság előállítására. S ők vállalkás és teljesítik kötelezettségeiket. Ez megmutatkozik a kongresszusi versenyben. (Folytatása a 2. oldalon)

## KÉT NAPPAL A PÁRTKONGRESSZUS ELŐTT

(Folytatás az 1. oldalról)  
gresszusi hét eddigi napjaiban is. Csak néhány pillantást vessünk a statisztikai kimutatásra. A kongresszusi hét előtti szombaton napi tervét 110, a kongresszusi hét első napján 112, kedden 119, szerdán 123, a második dekád végén, vagyis 20-án 131 százalékot teljesített a vállalat.

A gyógyszergyáriak a Központi Vezetőség és a megyei pártbizottság vándorzászlajára pályáznak. Ezért küzd *Laczkó Sándorné* szignál is, aki a kongresszusi hét első napján 139,5 százalék, kedden 194,3 százalék, a kongresszusi hét négy napján pedig 194,5 százalékos átlagot ért el. Legnagyobb vágya, hogy a kongresszusi hét befejezésével

A Ruhagyárból jelentik:

### Kozma Lajosné szalagja továbbra is vezet a művezetők versenyében

A kongresszusi hét első napjától kezdve párosversenyre léptek Kozma Lajosné és Ivanov Lajos művezetők szalagjai. Ivanov szalagja mindössze egy nap tudta megelőzni versenytársát. Kedden azonban már Kozma Lajosné tört az ére és azóta biztosan tartja első helyét. Csütörtökön Kozma Lajosné szalagja 218 százalékra teljesítette napi tervét, míg Ivanové „csak” 217 százalékra.

a sztahanovista címet is elnyerhesse. *Izso I. Kálmánné* injekciókiszerező 191,5 százalékot ért el. *Császár Péterné* galenusz kiszerező a kongresszusi hét első négy napján 204 százalékra teljesítette napi tervét.

Anyagtakarékosságban jó eredményt ért el a Kossuth brigád, amely *Moska József* vezetésével három nap alatt több mint ezer kiló szirupot takarított meg. Ez az eredmény is nagyban hozzájárult, hogy a vállalat anyagtakarékossági felajánlását 9500 forint helyett 12.063 forintra teljesítette. Az önköltségek csökkentés terén is van javulás. Míg az első negyedévben 3,2 százalékkal csökkentették az önköltséget, most egy hónap alatt, vagyis áprilisban 6,3 százalékos önköltségek csökkentésről adhatnak számot.

A főművezetők versenyében változatlán a sorrend. Első Borusz Gyuláné szalagja 209, Morvai Imre szalagja 200 százalékkal.

A kongresszusi hét eddigi kiváló eredményei nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy a Ruhagyár dolgozói a II. dekád tervét vállalati szinten 118,3 százalékra teljesítették.

### A kongresszusi hét a Keleti Főcsatorna partján

A Keleti Főcsatorna Balmazújváros mellett húzódik el. A főcsatornához vezető, több mint másfél kilométer hosszú új, vasúti föltés építését kezdtek el a MAV vasútépítő vállalat és a MAV építési géptelep dolgozói. Hamarosan új hid is épül. Ezen közlekednek majd a vonatok Debrecen és Füzesabony között. A hidépítés során 88.000 köbméter földet mozgattak meg két nagyteljesítményű földkötő és 17 dömpert segítségével.

A kőtrögéppel naponta 1800 köbméter földet termeltek ki a kubikusok a kongresszusi hét kezdetéig. A vasútépítők azt ígérték, hogy a kongresszusi héten naponta 100 köbméterrel több föld kerül a föltésre. A verseny lendülete minden dolgozót magával ragadott. Vállalkásukat már az első napon túlteljesítették és hétfő óta minden nap 2000 köbméter földet mozgattak meg.

### Lapzártakor érkezett

A püspökladányi tanács végrehajtó bizottsága táviratban jelentette, hogy a III. pártkongresszus tiszteletére tett vállalását, a közéleti adóbevételei tervének május 21-ig 105 százalékra való teljesítését a mai napon határidő előtt 3 nappal 108 százalékra teljesítették.

## Küldöttek érkezése az MDP III. kongresszusára

Szerdán Budapestre érkezett az MDP III. kongresszusára *John Bronwelly Miles* elvtárs, az Ausztráliai Kommunista Párt politikai bizottságának tagja, az ausztráliai testvérpárt küldötte, csütörtökön megérkeztek az Albán Munkapárt küldöttei *Bedri Spahiu* elvtárs, az Albán Munkapárt Központi Bizottságának tagja, *Qetásor Kaltani* elvtárs, az Albán Munkapárt Központi Bizottságának osztályvezetője,

pénteken megérkezett *Robert Stewart* elvtárs, az Angol Kommunista Párt végrehajtó bizottságának tagja, *Lars Gunnar Ohman* elvtárs, a Svéd Kommunista Párt központi bizottságának tagja, *Stathas Lefteris* elvtárs, a Görög Kommunista Párt politikai bizottságának tagja. (MTI)

## A Néplap postájából

### Minden kapást kiegyelnek a nagyhegyesi Alkotmány tsz-ben

Hatszáz hold földünk van. En egy húsz tagból álló brigádot vezetnek. A brigád tagjai valamennyien igyekeznek jól dolgozni. Mindenféle tavaszi magot elvetünk, minden növényfélést meg előkészítjük a talajt.

A növényápolást megkezdjük. Két hold mák ki van egyelve, megkapálva. Öt hold cukorrépánkat, szintén kiegyeltük és megkapáltuk. A lucernánkat 30 holdról lekasztáltuk. A dohányültetés és tengeti boronálás most folyik. Huszadikán megkezdjük tengetni egy részének ekekapázását.

Minden tag tanult az 53-as esztendőből, mikor 60 hold tengeti és 15 hold cukorrépa maradt kapálatlan és csak dudvát termelt. Most azután szorgalmasan dolgozik mindenki. *Gusztián János* 65 éves dohánytermelő például minden növényből egy félrészt vállalt betakarításig megmunkálásra, mellet, nagyon szép dohánypalántát nevelt.

A nagyhegyesi tiszteletére tengerin kívüli minden növényt kiegyeltük és készer megkapáltuk. *Iván Ferenc* levelező. Nagyhegyes, Alkotmány tsz.

### A jó munka eredményeként gazdag jövedelem ígérkezik

A téglási Előre tsz-ben a tagok vidáman dolgoznak. Egy héttel ezelőtt megboronálták a kukoricát és a burgonyát, ami felér egy kapálással. Három vagy négy nappal ezelőtt kiültették a dohánypalánta nagy részét. Most a hagyományok palántáit és a répát egyelik. Egyedülre készülnek a burgonya és kukorica kapálásra. A kukorica már harmadik, negyedik levelében van, tehát rövidesen kapálni kell.

Szépén nő kifelé a burgonya is. Egy hét múlva azt is lehet kapálni.

Az állattenyésztők sem teszik öbe kezüket, addig míg a tsz tagok kapálhatnak. Az állati termékek nagy hasznát jelentenek a tsz-nek. A gyapjából 24 ezer forintot kapott a tsz. A gomolyából is sokat árulnak. A tehénállományunk elég gyenge, de a tej ára mégis sokat segít a csoporton. A sertés állományunk elég szép, összesen 60 malacot akarunk eladni, hogy az árát munkaegységre kiösszük. *Kiss Sándor*. Téglás, Ady E. u. 3.

### Mi újság a Rákosi-telepi Petőfi tsz-ben?

A Rákosi-telepi Petőfi tsz-ben jól halad a növényápolási munka. Háromszor kapáltuk meg a mákot, negyszer a hagymát. Jelenleg a cukorrépa egyelése folyik. A kertészetben el vannak ültetve a pelánál, szép a karkál, saláta, uborka, tök veteményünk. Az idén nem hagyjuk elgyomosodni a kertészetet sem. A családtagok lelkesen jönnek dolgozni. *Kiss Lajos* tsz tag vasárnap ötdömögával egyelte a répát. Ilyés Istvánné 8 gyermekes családja is kint dolgozott a földeken.

A termelési munka mellett feszülünk a gyermek-napra, amit a helyi MNDSZ rendez. Finom uzsonnát adunk a gyerekeknek, a DISZ fiatalok pedig szórakoztatják a kicsinyeket. *Tollas Sándorné*. Rákosi-telepi Petőfi tsz.

### Wilson és Li Szin-Man tárgyalásai

Az „AFP” jelenti Szöulből, hogy Charles Wilson amerikai hadügyminiszter nyilatkozott Li Szin-Mannal folytatott megbeszéléseiről. Wilson közölte, hogy az Egyesült Államok hajlandó lenne felszerelni bizonyos számú dél-koreai póthadosztályt. „Tanogatni lehet Li Szin-Man elnöknek ilyen irányú álláspontját” — mondotta Wilson.

Az amerikai hadügyminiszter a továbbiakban közölte, hogy Van Fleet tábornokot bízták meg, tanulmányozza „Korea katonai felszerelésének részleteiről”.

## HÍREK A GENFI ÉRTEKEZLETRŐL

Genf (MTI). Az „MTI” kiküldött tudósítója jelenti:

### A nyugati hatalmak genfi képviselői csütörtökön háromizben tartottak külön-tanácskozást

Eden, az angol, Bidault, a francia és Bedell-Smith, az amerikai küldöttség vezetője csütörtök délelőtt, délután, majd a késő esti órákban külön-tanácskozásra ültek össze az angol külügyminiszter genfi szállásán. Az esti megbeszélésen a három nyugati hatalom katonai szakértői is résztvettek.

### Franciaország és a Vietnami Demokratikus Köztársaság képviselői újabb megbeszélést tartottak Genfben

Brebisson ezredes, a genfi francia küldöttség képviselője és Ha Van Lau ezredes, a Vietnami Demokratikus Köztársaság küldöttségének képviselője csütörtökön este második megbeszélést tartott a dien-bien-phui sebesültek elszállításának kérdésében.

### Közlemény a genfi értekezlet pénteki zárt üléséről

Genf (MTI). A Kínai Népköztársaság küldöttségének sajtóirodája a genfi értekezlet május 21-i ülésén létrejött megállapodás alapján a következő közleményt adta ki: „A kilenc küldöttség május 21-i zárt ülésén folytatta az indokínai béke helyreállításának kérdésével kapcsolatos tanácskozásait.

Ebben a kérdésben május 24-én, hétfőn tartják a legközelebbi ülést.”

### A genfi értekezlet a pénteki zárt ülésen hozzalátott az indokínai tűzszünet kérdésének érdemleges megtárgyalásához

Svájci lapok értesülése szerint a genfi értekezlet pénteken a zárt ülésen, a csütörtöki megbeszélések eredményeként, a természetlen ügyrendi viták után megkezdte az indokínai tűzszünet kérdésének konkrét és érdemleges megtárgyalását. Valószínűleg a francia küldöttség javaslata 1. pontját, valamint a Vietnami Demokratikus Köztársaság küldöttsége által előterjesztett javaslat 8. a pontját vitatták meg együttesen. E pontok értelmében az indokínai csapatokat a tűzszünet megkötésekor kijelölt zónákban kell összpontosítani, meg kell szüntetni további külföldi (francia) csapatok és fegyverek szállítását Indokínába és e megállapodások értelmében a két küzdő fél képviselőiből vegyes bizottságokat kell alakítani.

## Vadrepceirtás repülőgépről Hajdúszoboszlón

A kalászosoknak, de különösen a kapásnövények legnagyobb ellensége a gyom. Sok fejtörést és gondot okoz az embernek a pusztítása, sok-sok fáradságos napba kerül még egy holdról is a gyomok kiirtása. A gyomok között is legveszedelmesebb és tömegesen legnagyobb mértékben előforduló a vadrepce. Néha egész határrészeket a vadrepce sárga virága borít — hiszen jól bírja a telet, a szárazságot, néha csak évek múlva két ki.

A kapásnövények közül kézzel, vagy géppel irtották. A kalászosok között nőtt sárgavirágú növény sok fejtörést okozott az embereknek. Miképpen lehetne kiszűzni. Ezzel nemcsak a későbbi szaporodását akadályoznák meg, hanem több tápanyag jutna a búzának, vagy árpanak is, több lenne a termése. Sokat foglalkoztatta ez a probléma a mezőgazdasági kutatókat és szakembereket is.

Pénteken délután a hajdúszoboszlói tangazdaságban a gyomirtás új módját láttuk. Repülőgépet használtak fel erre a munkára. A technikának mezőgazdasági szolgálatba való állítása egyre szélesebbkörű. Néhány hónapja, hogy a MASZOVLET egyik átalakított repülőgépét műtrágyaszórára, rizsvetésre, majd a növényvédelmi kísérleteknél használták fel. Most újabb lépést tettek előre: hosszás kísérletezés után pénteken délután először irtották vadrepceit repülőgépről.

A hajdúszoboszlói gyógyforrásról mintegy két kilométerre, a debreceni kövesút mentén van az egyik nagy búzátáblája a gazdaságnak. Itt volt az első kísérlet. Két méter magas, piros karkákis ielzótáblák mutatták a pi-

lótának a repülés irányát — hol kezdje a permetezést. Csakhamar összegyűltek a környékbeliek is és a szekerén arra haladó egyik szoboszlói gazda tréfásan meg is jegyezte: „Talán célbalőnek, hogy ierakták a táblát.” Valóban a vadrepce telitalálatra készülődték. Három óra után néhány perccel érkezett meg a kis kétfedélű repülőgép a búzátábla fölé. Előbb egy „tisztelőkör” irt le, majd a jelzésnek megfelelően végighaladt az őszi vetés fölött.

### Hogyan történik a repceirtás?

A repülőgép szárnya szélességének megfelelően — mintegy 11 méter széles csövön keresztül szórja a permetlevet. A gép egyszerre kb. 200—220 liter tud vinni s ezzel 3—4 holdat tudnak beszórni. Amikor bekapcsolja a pilóta a permetezőgépet, a folyadék szinte sűrű ködszerűen hull alá a növényzetre. A gép 6—8 méter magasságban 100—110 kilométeres sebességgel megy. Egy óra alatt 14—16 holdat tudnak bepermetezni, egy napi teljesítménye a gépnek több mint 100 hold. Mivel a 11 méter széles cső oldalra is kifújja a permetlevet, egyszerre 16 méter szélességben irt.

### A búzának semmi baja nincs

A permetlé finoman ciosztva rárakódik a növényzetre — a búzára és a vadrepceire, az egyéb gyomokra egyformán. De a hatás nem mindenikre egyforma. A dikopur-oidat csak a vadrepceire ártalmas. A növényzet leveleire és szárára rakódott olat felszívódik a nedvkeringsébe és nemcsak a zöldrészeket pusztítja el,

hanem a földben lévő gyökérzetet is. Tíz-tizenkét óra múlva a permetezés után mintha „nyavalyatós” érne a repcét, úgy összehúzódik és összezsugorodik. Két-három nap múlva pedig teljesen eltűnik a permetezés előtt meg sárguló, viruló vadrepce-tábla. Bár az olat a búzát is, illetve az egyéb kalászosokat is éri, de arra egyáltalán nem ártalmas, fejlődésében nem gátolja a növényzetet.

A pénteki kísérleteknél lévő kutatók, szakemberek és a gazdaság vezetői a legnagyobb elismeréssel beszéltek a gép munkájáról. Nemcsak hogy gyorsan haladt a repceirtás így, hanem pontosan, egyenletesen, a kijelölt területnek megfelelően.

### Az állatokra, a méhekre nem ártalmas

Alighogy megkezdődött Hajdúszoboszlón repülőgépről a vegyszeres vadrepceirtás, máris hamar eljutott a híre, sőt a „rossz hír” is. Már telefonon keresték a gazdaság vezetőit: Mondják meg, nem árt-e ez a méheknek. Semmiféle káros hatása nincs sem az emberre, sem az állatra, sem az egyszerű kultúrnövényekre. (Egyszerű kultúrnövény az, amelyik csirázás után egy sziklevéllel búvik ki a földből, pl. búza, rozs, árpa, stb.)

Az állattartóknak — a méheknek tehát nem kell félniük káros hatásától. Egyedüli féltendője a vadrepceinek és társainak van, mert azokat gyökérzetől kiirtja. A kísérletképpen végzett első vadrepceirtást a hajdúszoboszlói tangazdaságban néhány nap alatt mintegy 600 holdon végzik el.

## Építőmunkások

szában a júni párttáborozat valóraváltásá jut a szemé A személyze és elsőrendű cos, tettekre dereket neve gazdasági hogy biztos ezen a terüle ban, hogy g melés első-rancsnokain képzéséről.

Lenin és jelentősé derek neve sének. a bánásmódna rektől függ elvtárs és az emberek előléptése legfontosabb musnak, oY végrehajtása teni a legfo ahol követk kor érvényes litikáját. A zetésével a S ért el világ győzelme colni a szoc nert a tehet káderek tiz te fel, mert hogy ezek a nül fölkétes litikai tudás népi demokr sorban abbat éni tudjunk hetőséggel, b az építőmunk új, friss len rültek, nem a tömegeki rendelkezési és igyekvő e merítethetle amelyből m hetünk.

## A káderek

lalkoztatása megvében is ket értünk e lyaink munk túkrözi. Az kétéves kád romhónapos dolgozik. A lalkozást ha végzik. A az is, hogy anyagai nag nak. A szem már egyre ir sükéket, tisz tük fontossá derosztályok meginkább e

Összességé munka egész még koránt dennel mege káderekkel bánásmód megfelelő. A sorban a pa a helytelen tásban, a b ban gyökere tályaink mé ran lélektel bálnak az ják a helye rek kiválás figyelembe pontot: a p képzettséget másiktól elv lik, hol a gy zik előtérbe képességet alapvetően bíralásnál a



### A bősörményi termelési bizottság a többtermelés szolgálatában

A párt és kormány mezőgazdaságfejlesztési határozatának megjelenése után a községekben, városokban megalkultak a termelési bizottságok. Feladatuk a mezőgazdaság fejlesztésére hozott kormányhatározatok végrehajtását elősegíteni, szoros kapcsolatot tartani a falu dolgozó parasztaival, mozgósítani őket a többtermelésre. Ha jól oldja meg feladatát a termelési bizottság, a falu egész parasztságát egyetlen termelési mozgalomba tudja bekapcsolni és nagyon sokat tud segíteni a tanácsoknak is. Nézzük meg, hogyan tesz eleget feladatának a hajdúböszörményi termelési bizottság? Hogyan tudja mozgósítani 61 tagjával most, a legnagyobb növényápolási munka idején a város 7200 termelőjét?

H. Varga Sándor, a termelési bizottság egyik tagja elmondta, hogy bizony ilyen nagy területtel, mint a bősörményi határ, és ennyi termelővel, van elég dolga a termelési bizottságnak, de azért ellátja feladatát. Kéthárom hetenként, leginkább vasárnap szoktak gyűlésezt. Olyankor megvitatják a következő feladatokat, javaslatokat tesznek a problémák megoldására. A termelési bizottságnak jó kapcsolata van a tanácssal, a mezőgazdasági, a begyűjtési, a legeltetési állandó bizottságokkal, hiszen ezek is képviselik magukat a termelési bizottságban.

Most a növényápolás van soron. Most erre mozgósítják a parasztokat. A város határát felosztották egymás között és a dűlőfelelősökkel együtt ellenőrzik, hogy halad a munka a határban. Ha valahol hanyagságot látnak, felszólítják a föld tulajdonosát a jobb és gyorsabb munkára.

— Április 30-án a zselémi határban jártam. A Nagyhát árok mentén tartottam határszemlét — mondja H. Varga Sándor. — Varga Imre 2 holdasnak a földjén akkor még végzetlenül volt a tavalyi kukoricaszár. Felhívám a figyelmét, hogy a szántás, vetés már javában halad, mindenki igyekszik a vetéssel, csak az ő földjén meredeznek még mindig a kukoricaszárak. Itt az ideje, hogy letakarítsa és bevesse a földjét. A felszólítás használt. Varga Imre megígérte.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Mindenki a határban van, aki csak szerszámot tud fogni. Az idő kedvező, esőben nincs hiány és éppen ezért most a kapáláson múlik, hogy milyen lesz a termés.

A termelési bizottságnak a legelő karbantartására is gondja van. Kedden többen kimentek Pródra, legközelebb Bagotára mennék ki. Ha hanyagságot látnak, felszólítják a legeltetési bizottság elnökét, legyen gondja a tövisirtásra.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

Az eredményekből kitűnik, hogy a hajdúböszörményi termelési bizottság elég jól oldja meg feladatát. Ezt igazolják a határban történő munkálatok is.

### Párthírek

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

A politikai iskolák II. évfolyamának prop. szem. vezetői részére 22-én ma délelőtt 9 órakor megyei záróvizsgát tartunk a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

Az SZKP III. évfolyam konferenciája vezető részére a zárókonferencia 22-én ma délelőtt 9 órakor lesz megtartva a Partoktatás Házában.

### Holnap lesz a nyolcadik magyar-angol mérkőzés

Május 23-án lejátszandó a két ország között a nyolcadik találkozó a két ország válogatottja között.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

### Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Ezred lány, Új, színes osztrák film.

BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Aivarjóról Új olasz film.

METÉOR: háromnegyed 5, 5, egy-negyed 8 órakor: Vöröskő, Új, színes cseh-szlovák film.

HIRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: Ezred lány, Új, színes osztrák film.

DEJÁNÓ: délelőtt 4, 6, 8 órakor: Tancosnő, Zene, táncos szovjet film.

KOSSUTH: vasárnap fél 4, fél 6 órakor: Muzsika színi előadás, Szovjet filmvizitáció, fél 8 órakor: Aivarjóról, Óz az operá.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

### HIREK

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat felől melegek felhoztak, több helyen eső, idénként szél az északkeleti lehűlés nyugaton gyengül, keleten erősödik. A napnál hőmérséklet a Kis-Alföldön eszéken máshol emelkedik. Várható hőmérsékleti értékek reggel 4-7, délután északnyugaton 12-15, máshol 17-20, egy-két helyen 20 fok felett.

ERTESÍTŐK a fűrdőző közönséget, hogy a Szabadság-úti fűrdő 23-án, vasárnap megnyitjuk. Nyitvatartási idő reggel fényelőtti este fényelőtti. Fűrdővezető: (8)

DEBRECEN ÉS KÖRNYÉKÉN lakó munkások termelési művelési igényükkel június 1-ig forduljanak a Tiszántúli Rostkiképzési Vállalat felügyelői irodájához, Árpád tér 39, a délelőtti órákban. (8)

ROSTKÉPZÉS termelési művelési előes igényükkel forduljanak a Községi termelési felügyelő, igénylési határidő június 1. (8)

22-TOL MINDEN ESTE a Nagyerdei Viganóban Erdei Nóra Budapest közkezdvel énekeshője énekel és a budapesti Zenetánczenekar játszik.

A pályázathoz az alábbiakat kell mellékelni.

1. Részletes önéletrajz, a legmagasabb iskolai végzettséget és

politikai képzettséget feltüntetve.

2. A vállalat, vagy intézmény frásbeli igazolását a pályázó jelenlegi tevékenységéről és munkaköréről.

3. A pártszervezet, illetve a vállalat, vagy intézmény ajánlását.

Tanévkezdett: 1954 szeptember.

A pályázatot a Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságra kell benyújtani (Perényi u. 1.) 1954 június 15-ig.

### Pályázati felhívás a Marxizmus-Leninizmus Esti Egyetemére

Az Esti Egyetem a hallgatók az SZKP történetét, dialektikus és történelmi materializmust, politikai gazdaságtant, Magyar Párttörténetet és történelmet tanulhatnak. Ezenkívül előadásokat hallgathatnak gazdasáspolitikára, valamint a nemzetközi helyzet aktuális kérdéseiről. A tanulmányi eredményről, illetve az Esti Egyetem elvégzéséről bizonyítványt kapnak.

Az Egyetemre való felvétel feltételei: érettség, főiskola vagy egyetemi végzettség. Az egyetemre párttagok is kérhetik felvételüket.

Tanulmányi idő 3 év, hetenként egyszer délután fél 6 órától 9 óráig tart a foglalkozás, amelyen a részvétel kötelező.

A pályázatot a Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságra kell benyújtani (Perényi u. 1.) 1954 június 15-ig.

A pályázathoz az alábbiakat kell mellékelni.

1. Részletes önéletrajz, a legmagasabb iskolai végzettséget és

politikai képzettséget feltüntetve.

2. A vállalat, vagy intézmény frásbeli igazolását a pályázó jelenlegi tevékenységéről és munkaköréről.

3. A pártszervezet, illetve a vállalat, vagy intézmény ajánlását.

Tanévkezdett: 1954 szeptember.

A pályázatot a Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságra kell benyújtani (Perényi u. 1.) 1954 június 15-ig.

A pályázathoz az alábbiakat kell mellékelni.

1. Részletes önéletrajz, a legmagasabb iskolai végzettséget és

politikai képzettséget feltüntetve.

2. A vállalat, vagy intézmény frásbeli igazolását a pályázó jelenlegi tevékenységéről és munkaköréről.

3. A pártszervezet, illetve a vállalat, vagy intézmény ajánlását.

Tanévkezdett: 1954 szeptember.

### ÖT MEGYE BIRKOZÓINAK KÜZDELME DEBRECENBEN

Ma és vasárnap Debrecenben rendezik öt megye — Bács, Hajdú-Bihar, Csongrád, Borsod és Budapest — csapatának részvételével a felöltés és újjászabó feladatok egyén-, csapatbajnokságát. A birkozóverseny ma délelőtt 10 órakor kezdik a Lokomotív-csarnokban.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar győzelem. Az angol válogatottja 36:14 az angol válogatott javára.

Az eddigi mérkőzések mérlege a következő: Két magyar gy